
 

 
 
 

  
 

   
 
RESOLUCION DE ADMINISTRACION N°      -2024-BNP-GG-OA 
 
Lima, 27 de diciembre de 2024 
 

VISTOS:  
 
El Informe Técnico  N° 000029-2024-BNP-J-DPC-UGPB de fecha 31 de 

octubre de 2024 de la Unidad Funcional  de  Gestión del Patrimonio Bibliográfico 
Documental de la Dirección de Protección de las Colecciones; el Memorando 
Múltiple   N° 00026-2024-BNP-J-DPC de fecha 04 de noviembre de 2024, de la 
Dirección de Protección de las Colecciones; el Informe  N° 000064-2024-BNP-GG-
OA-UAF-VAS de fecha 29 de noviembre de 2024, y los Informes N° 001128-2024-
BNP-GG-OA-UAF-EAC e N° 000605-2024-BNP-GG-OA-UAF, ambos de fecha 04 
de diciembre, emitido por el Contador y el Coordinador de la Unidad Funcional de 
Administración Financiera de la Oficina de Administración, respectivamente; y, 

 
CONSIDERANDO: 
 

Que, el artículo 2° de la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca 
Nacional del Perú, establece que la Biblioteca Nacional del Perú, es un Organismo 
Público Ejecutor adscrito al Ministerio de Cultura y es el ente rector del Sistema 
Nacional de Bibliotecas, de conformidad con lo establecido en la Ley N° 30034, 
Ley del Sistema Nacional de Bibliotecas; 

 
Que, el artículo 3° de la citada Ley, dispone que la Biblioteca Nacional del 

Perú, tiene personería jurídica pública, autonomía económica y financiera, y ajusta 
su actuación a lo dispuesto en la referida Ley, a la Ley N° 29565, Ley de creación 
del Ministerio de Cultura, y normas aplicables que regulan el Sector Cultura; 

 
Que, el literal m) del artículo 3° del Reglamento de Organización y 

Funciones de la Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por Decreto Supremo N° 
001-2018-MC, prescribe como una de las funciones generales de la Biblioteca 
Nacional del Perú, la siguiente: “Mantener actualizado el inventario físico nacional 
de los bienes bibliográficos que forman parte del patrimonio cultural de la nación”; 

 
Que, el artículo 16° del Reglamento de Organización y Funciones de la 

Biblioteca Nacional del Perú, dispone que la Oficina de Administración, es el 
órgano encargado de realizar la gestión de los recursos humanos, económicos y 
logísticos en base a la aplicación de los sistemas administrativos de recursos 
humanos, contabilidad, tesorería y abastecimiento, así como el seguimiento de la 
ejecución del gasto, la gestión patrimonial, la cobranza coactiva, servicios 
generales y el mantenimiento a la infraestructura de la Biblioteca Nacional del 
Perú; 
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Que, el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto 
Legislativo del Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo 
N° 057-2022-EF, tiene por objeto regular el Sistema Nacional de Contabilidad, 
conformante de la Administración Financiera del Sector Público. Asimismo, el 
numeral 4.1 del artículo 4 del citado Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo 
N° 1438, dispone que: “El Sistema Nacional de Contabilidad es el conjunto de 
principios, procesos, normas, procedimientos, técnicas e instrumentos mediante los 
cuales se ejecuta y evalúa el registro contable de los hechos económicos, 
financieros y patrimoniales del sector público, en armonía con la normativa 
contable internacional vigente”; 

 
Que, el numeral 3 del numeral 7.2 del artículo 7° del mencionado Texto 

Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, señala que las Oficinas de 
Contabilidad o las que hagan sus veces en las entidades del Sector Público, tienen 
entre sus funciones las siguientes: “Efectuar las acciones conducentes para el 
reconocimiento, medición y presentación de las transacciones y otros hechos 
económicos de la entidad con fines de la información financiera”. Asimismo, el 
numeral 14.1 del artículo 14° del mismo cuerpo normativo, dispone que: “El registro 
contable es el acto que consiste en reconocer en la información financiera e 
información presupuestaria de la entidad del Sector Público, las transacciones y 
otros hechos económicos, de acuerdo a su naturaleza, en las cuentas del plan 
contable que corresponda, sustentado con la respectiva documentación física o 
electrónica”; 

 
Que, mediante Resolución de Gerencia General N° 003-2024-BNP-GG que 

aprobó la Directiva N° 001-2024-BNP, denominada “Conciliación física y contable 
del material bibliográfico documental registrado en los estados financieros de la 
Biblioteca Nacional del Perú”, la cual señala  en su numeral 5.6. La Oficina de 
Administración,  es responsable de emitir el acto resolutivo de aprobación de alta y 
baja de los materiales bibliográficos documentales para incorporación y exclusión, 
según corresponda, de los estados financieros de la Biblioteca Nacional del Perú; 

 
Que, a través del Memorando Múltiple   N° 00026-2024-BNP-J-DPC, se 

remitió el Informe Técnico  N° 000029-2024-BNP-J-DPC-UGPB,  en el cual la 
Dirección de Protección de las Colecciones y  la Unidad  de Gestión del Patrimonio 
Bibliográfico Documental, remiten la información de    asignación de valor 
económico al MBD que custodia de la DPC de la Biblioteca Nacional del Perú, del 
avance del mes de octubre    del  2024, conforme a los lineamientos establecidos 
en la Directiva N° 013-2021-BNP “Disposiciones para el Inventario del Material 
Bibliográfico documental que custodia la Biblioteca Nacional del Perú – Sede San 
Borja”; 

 
Que, mediante el Informe  N° 0000064-2024-BNP-GG-OA-UAF-VAS y los 

Informes N° 001128-2024-BNP-GG-OA-UAF-EAC e N° 000605-2024-BNP-GG-OA-
UAF, ambos de fecha 04 de diciembre, emitido por el Contador y el Coordinador de 
la Unidad Funcional de Administración Financiera de la Oficina de Administración, 
respectivamente, se efectuó el análisis y evaluación de la información recibida por 
parte de la Dirección de Protección de las Colecciones, concluyendo que es 
necesario emitir el acto resolutivo que apruebe el alta de 149 materiales 
bibliográficos documentales de S/ 355,761.01 (Trescientos Cincuenta y Cinco Mil 
Setecientos Sesenta y Uno con 01/100 soles), de los cuales 56 MBD son 
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declarados Patrimonio Cultural de la Nación por el importe de S/ 49,496.65 y 93 
MBD identificados con valor económico igual o mayor a la RMV vigente, por el 
importe de S/306,264.36 que se detalla en el Anexo adjunto  con el fin  que sean 
incorporados contablemente en los Estados Financieros; 

 
Con el visado del Coordinador de la Unidad Funcional  de Administración 

Financiera y del Contador de la Unidad Funcional de  Administración Financiera; 
 

De conformidad con la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca 
Nacional del Perú; el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, 
Decreto Legislativo del Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto 
Supremo N° 057-2022-EF; el Reglamento de Organización y Funciones de la 
Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2018-MC;  la 
Directiva N° 001-2024-BNP, denominada “Conciliación física y contable del 
material bibliográfico documental registrado en los estados financieros de la 
Biblioteca Nacional aprobado mediante Resolución de Gerencia General N° 003-
2024-BNP y demás normas pertinentes; 
 

SE RESUELVE: 
 

              Artículo 1.- APROBAR el alta de materiales bibliográficos documentales 
identificados con valor económico significativo, por el importe total de S/ 
355,761.01 (Trescientos Cincuenta y Cinco Mil Setecientos Sesenta y Uno con 
01/100 soles), de los cuales 56 MBD son declarados Patrimonio Cultural de la 
Nación por el importe de S/ 49,496.65 y 93 MBD identificados con valor económico 
igual o mayor a la RMV vigente por el importe de S/ 306,264.36, con el fin que 
sean incorporados contablemente en los Estados Financieros conforme se detalla 
en el Anexo que forma parte integrante de la presente Resolución, formulada por la 
Dirección de Protección de las Colecciones. 
 

Articulo 2.- DISPONER que la unidad funcional de Administración 

Financiera de la Oficina de Administración, efectúe las acciones correspondientes 

para el registro e integración a los estados financieros de la Biblioteca Nacional del 

Perú, el alta de Veinte seis (26) materiales  bibliográficas documentales, descritos 

en los artículos 1° de la presente Resolución. 

Artículo 3.- REMITIR copia de la presente Resolución a la unidad funcional de  
Administración Financiera de la Oficina de Administración, y a la Dirección de Protección 
de las Colecciones, para los fines de su competencia. 

 
Artículo 4.- ENCARGAR a la oficina de Tecnologías de la Información la 

publicación de la presente Resolución en el portal web institucional (www.bnp.gob.pe) 
 

Regístrese y comuníquese. 
 

 
 
 

 
RAUL MARTIN YVANOR REVOLLEDO 
JEFE 
OFICINA DE ADMINISTRACIÓN 
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N° CÓDIGO SIGNATURA CBN AUTOR TÍTULO EDICIÓN CIUDAD IMPRENTA AÑO DESCRIPCIÓN FÍSICA TIPO DE MATERIAL
PRECIO BASE EN 

DÓLARES
PRECIO FINAL EN DÓLARES

PRECIO FINAL EN SOLES (Tipo 

de cambio BCRP 28/10/2024)
REPOSITORIO

UBICACIÓN DEL 

MBD

MBD DECLARADOS 

PATRIMONIO 

CULTURAL DE LA 

NACIÓN

POR REGISTRAR O 

POR ACTUALIZAR

RESOLUCIÓN DE 

ALTA ANTERIOR

VALOR 

ECONÓMICO 

ANTERIOR EN LA 

RESOLUCIÓN DE 

ALTA

1  1000007093 X910.3/S268 106139
 Savonarola, 

Raffaello

 Universus terrarum orbis scriptorum calamo delineatus, hoc est 

auctorum fere' omnium, qui de Europae, Asiae, Africae, […]. 

Tomus primus. 

-  Patavii 

Ex Typographia 

olim Frambotti, 

nunc Jo. Baptistae 

Conzatti

1713
[4], 536 p., il., lám.; 

35x23 cm. 
Libros  USD             10.333,01 USD 9.580,21  S/                          36.117,40 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

2  1000007094 X910.3/S268 106140
 Savonarola, 

Raffaello

 Universus terrarum orbis scriptorum calamo delineatus, hoc est 

auctorum fere' omnium, qui de Europae, Asiae, Africae, […]. 

Tomus secundus. 

-  Patavii 

Ex Typographia 

olim Frambotti, 

nunc Jo. Baptistae 

Conzatti

1713
687, [1] p., il., lám.; 

35x23 cm. 
Libros  USD             10.333,01 USD 9.580,21  S/                          36.117,40 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

3  1000007095 910.4/A35 106141

 An affecting narrative of the unfortunate voyage and catastrophe 

of his Majesty's ship Wager : one of commodore Anson's 

Squadron in the South Sea Expedition

-  [London?] John Norwood 1751 160 p.; 21x13 cm. Libros  USD               2.135,65 USD 2.088,50  S/                            7.873,65 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

4  1000007096 - 1 X910.4/A62 106142
 Anson, George 

Arson

 Voyage autour du monde, fait dans les anne'es MDCCXL, I, II, III, 

IV
-  Geneve

Chez Henri-Albert 

Gosse
1750

xxiv, 363, [1] p., lám.; 

24.5x19.5 cm.
Libros  USD               2.472,05 USD 2.389,39  S/                            9.007,98 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

5  1000007096 - 2 X910.4/A62 106142
 Anson, George 

Arson

 Voyage a la mer du sud, fait par quelques officiers commandants 

le vaisseau le Wager : pour servir de suite au Voyage de Georges 

Anson. Traduit de L'Anglois. 

- Lyon
Chez les Freres 

Duplain, Libraries
1756

xvi, 185, [1b, xiii, 3] p.; 

24.5x19.5 cm.
Libros  USD                  421,37 USD 492,35  S/                            1.856,15 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

6  1000007097
X910.4/A62/174

8/ 3 ed.
106143

 Anson, George 

Arson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV Edición 3  London 

John and Paul 

Knapton
1748

[22], 548 p., lám.; 20 x 

13 cm. 
Libros  USD                  593,07 USD 668,80  S/                            2.521,39 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

7  1000007098
X910.4/A62/174

8
106144

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV -  London 

John and Paul 

Knapton
1748

[31, 1b], 417, [1b, 2] p., 

lam.; 25.5x21.5 cm.
Libros  USD                  478,71 USD 547,74  S/                            2.064,97 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

8  1000007099
X910.4/A62/174

8
106145

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV -  London 

John and Paul 

Knapton
1748

[31, 1b], 417 p., lam.; 

25.5x21.5 cm.
Libros  USD                  478,71 USD 556,76  S/                            2.099,00 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

9  1000007100
X910.4/A62/174

8
106146

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV -  London 

John and Paul 

Knapton
1748

[31, 1b], 417 p., lam.; 

25.5x21.5 cm.
Libros  USD                  478,71 USD 518,46  S/                            1.954,58 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

10  1000007101
X910.4/A62/174

9
106147

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV Edición 6  London 

John and Paul 

Knapton
1749

[22], 548, [4]p., map.; 

20.5x13.5 cm.
Libros  USD                  478,71 USD 544,71  S/                            2.053,54 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

11  1000007102 910.4/A62/1750 106148
 Anson, George 

Anson

 Voyage autour du monde, fait dans les années 1740, 41, 42, 43 & 

44: tome premier.
-  París [s.n.] 1750

xxxiv, [10], 283, [1b] p., 

lam.; 17x10 cm.
Libros  USD                  222,20 USD 284,73  S/                            1.073,43 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

12  1000007103 910.4/A62/1750 106149
 Anson, George 

Anson

 Voyage autour du monde, fait dans les années 1740, 41, 42, 43 & 

44: Tome II. Partie I.
-  París [s.n.] 1750

[4], 215, [1b, 1, 1b] p.; 

17x10 cm.
Libros  USD                  222,20 USD 284,73  S/                            1.073,43 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

13  1000007104 910.4/A62/1750 106150
 Anson, George 

Anson

 Voyage autour du monde, fait dans les années 1740, 41, 42, 43 & 

44: Tome II. Partie II.
-  París [s.n.] 1750

[6], [217], 218-468, [1, 

1b] p.; 17x10 cm.
Libros  USD                  222,20 USD 284,73  S/                            1.073,43 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

14  1000007105 910.4/A62/1750 106151
 Anson, George 

Anson

 Voyage autour du monde, fait dans les années 1740, 41, 42, 43 & 

44: Tome troisie'me.
-  París [s.n.] 1750 [6], 328 p.; 17x10 cm. Libros  USD                  222,20 USD 289,24  S/                            1.090,44 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

15  1000007106
X910.4/A62/175

3
106152

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV Edición 7  London 

John and Paul 

Knapton
1753

[32], 548, [4] p., lam.; 

21x13 cm.
Libros  USD                  291,67 USD 356,77  S/                            1.345,04 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

16  1000007107
X910.4/A62/176

4
106153

 Anson, George 

Anson

 The history of commodore Anson's : voyage round the world, at 

the commencement of the late spanish war.Performed in three 

year and nine months, viz. from september 1740 to june 1744

-  London Bookfellers 1764 [2], 232 p.; 17x10 cm. Libros  USD                  765,16 USD 832,04  S/                            3.136,80 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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17  1000007108
X910.4/A62/176

9
106154

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV Edición 14  London H. Woodfall 1769

[22], 536 p., lam.; 

21.5x13 cm. 
Libros  USD               1.200,00 USD 1.202,14  S/                            4.532,06 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

18  1000007109
X910.4/A62/178

1
106155

 Anson, George 

Anson
 A Voyage round the world, in the years MDCCXL, I, II, III, IV Edición 16  London W. Strahan 1781

vi, [i]- x, [11]-369, [1] p., 

lam.; 18 x 11 cm. 
Libros  USD               1.067,62 USD 1.107,64  S/                            4.175,81 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

19 1000007110 F940/C29/I 256149
 Castelar y 

Ripoll, Emilio

 Historia del Movimiento Republicano en Europa por Emilio 

Castelar. Tomo primero.
-  Madrid 

Casa Edit. de 

Manuel Rodríguez
1873

806 p., lam.; 31.5 x 23 

cm. 
Libros  USD                  302,76 USD 368,36  S/                            1.388,74 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

20  1000007111 F940/C29/II 256150
 Castelar y 

Ripoll, Emilio

 Historia del Movimiento Republicano en Europa por Emilio 

Castelar. Tomo segundo.
-  Madrid 

Casa Edit. de 

Manuel Rodríguez
1874

808, [2] p.; 31.5 x 23 

cm. 
Libros  USD                  302,76 USD 368,36  S/                            1.388,74 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

21  1000007112
910.4/B75V/175

2
106156

 Bougainville, 

Louis Antoine de

 Voyage autour du monde, par le frégate du roi La Boudeuse, et la 

flute l'Étoile;  en 1766, 1767, 1768 & 1769. Tome premier.
Segunda edición.  París 

Chez Saillant & 

Nyon
1772

[4], xliii, [1b], 336 p.; 

20.5X12.5 cm.
Libros  USD               1.394,29 USD 1.393,74  S/                            5.254,38 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

22  1000007113
910.4/B75V/175

2
106157

 Bougainville, 

Louis Antoine de

 Voyage autour du monde, par le frégate du roi La Boudeuse, et la 

flute l'Étoile;  en 1766, 1767, 1768 & 1769. Tome second.
Segunda edición.  París 

Chez Saillant & 

Nyon
1772

453, [3] p., lam.; 

20.5X12.5 cm.
Libros  USD               1.394,29 USD 1.393,74  S/                            5.254,38 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

23  1000007115 X910.4/B77 106159

 Bougainville, 

Hyacinthe Yves 

Philippe 

Potentien

 Journal de la navigation autour du globe de la frégate La Thétis et 

de la corvette L'Espérance, pendant les années 1824, 1825 et 

1826. Publié par ordre du Roi, sous les auspices du Département 

de la Marine. Tome premier.

-  París Arthus Bertrand 1837 viii, 742 p.; 30.5x24 cm. Libros  USD                  555,55 USD 618,95  S/                            2.333,45 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

24  1000007116 X910.4/B77 106160

 Bougainville, 

Hyacinthe Yves 

Philippe 

Potentien

 Journal de la navigation autour du globe de la frégate La Thétis et 

de la corvette L'Espérance, pendant les années 1824, 1825 et 

1826. Publié par ordre du Roi, sous les auspices du Département 

de la Marine. Tome second.

-  París Arthus Bertrand 1837
xvi, 351, [1b], 165, [1b, 

2] p.; 30.5x24 cm.
Libros  USD                  555,55 USD 618,95  S/                            2.333,45 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

25  1000007117 X910.4/B96 106161
 Bustamante, 

Juan

 Viaje al viejo mundo por el peruano Juan Bustamante, natural del 

departamento de Puno
-  Lima 

Imprenta de José 

María Masías
1845 168 p.; 19.7x13.5 cm. Libros  USD                  236,69 USD 300,51  S/                            1.132,93 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

26  1000007118
X910.4/B96/184

5
106162

 Bustamante, 

Juan

 Viaje al viejo mundo por el peruano Juan Bustamante, natural del 

departamento de Puno
Segunda edición  Lima 

Imprenta de 

Masías
1845 231, [5] p.; 19.8x14 cm. Libros  USD                  236,69 USD 299,62  S/                            1.129,58 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

27  1000007119
X910.4/B96/184

5
106163

 Bustamante, 

Juan

 Viaje al viejo mundo por el peruano Juan Bustamante, natural del 

departamento de Puno
Segunda edición  Lima 

Imprenta de 

Masías
1845

231, [5] p.; 20.7x14.5 

cm.
Libros  USD                  236,69 USD 278,20  S/                            1.048,82 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

28  1000007120 910.4/B99 106164  Byron, John
 The narrative of the honourable John Byron : commodore in a late 

expedition round the world
Segunda edición  London 

S. Baker and G. 

Leigh
1768

viii, 257, [1b] p., front.; 

20.7x13.5 cm.
Libros  USD                  826,59 USD 787,09  S/                            2.967,35 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

29  1000007121 910.4/B99 106165  Byron, John
 The narrative of the honourable John Byron : commodore in a late 

expedition round the world
-  London 

S. Baker and G. 

Leigh and T. 

Davies

1768
viii, 257, [1b] p.; 

20.5x13 cm.
Libros  USD                  906,27 USD 962,16  S/                            3.627,33 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

30  1000007122 910.4/B96/1767 106166  Byron, John  Voyage autour du monde, fait en 1764 -  París Chez Molini 1767
lxviii, 335, [1b] p., front.; 

17.4x10.2 cm.
Libros  USD                  777,26 USD 685,02  S/                            2.582,51 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

Firmado digitalmente por
LIZANA SALVATIERRA
Gladys Delia FAU
20131379863 soft
Motivo: Soy el autor del
documento
Fecha: 2024/11/27
09:10:18-0500

Firmado digitalmente por
VARGAS PACHECO DE NAKADA Cristina
Milagros FAU 20131379863 soft
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31  1000007123 - 1
910.4/B996/176

9
106167  Byron, John

[Viage del Comandante Byron alrededor del mundo, hecho 

últimamente de orden del almirantazgo de Inglaterra, en el cual se 

da noticia de varios países de las costumbres de sus habitantes, 

de las plantas, y animales estraños que se crian en ellos: 

juntamente con una descripción muy circunstanciada del estrecho 

de Magallanes, y de cierta nación de gigantes, llamados 

patagones]

- [s.d.] [s.n.] [1769]
[8], 176 p., front.; 21x15 

cm.
Libros  USD               1.042,57 USD 852,11  S/                            3.212,44 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

32  1000007123 - 2
910.4/B996/176

9
106167

Ortega, 

Casimiro de 

Resumen historico del primer viage hecho al rededor del mundo, 

empredido por Hernando de Magallanes, y llevado felizmente á 

termino por el famoso capitan español Juan Sebastian del Cano, 

natural de Guetaria en Guipuzcoa

- Madrid
Imprenta Real de 

la Gazeta
1769

[10], 55, [1b] p.; 21x15 

cm.
Libros  USD               1.042,57 USD 932,32  S/                            3.514,86 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

33  1000007124
910.4/B996/176

9B
106169  Byron, John

 Viage del Comandante Byron alrededor del mundo, hecho 

últimamente de orden del almirantazgo de Inglaterra, en el cual se 

da noticia de varios países de las costumbres de sus habitantes, 

de las plantas, y animales estraños que se crian en ellos: 

juntamente con una descripción muy circunstanciada del estrecho 

de Magallanes, y de cierta nación de gigantes, llamados 

patagones

- Madrid 
Francisco 

Mariano Nipho
1769

[14], 245, [1b] p., map. 

pleg.; 20x14 cm.
Libros  USD               1.128,38 USD 1.143,79  S/                            4.312,11 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

34  1000007125 910.47C52 106170  Cook, James

 Voyage dans L'Hemisphere Austral, autour du monde, fait sur les 

Vaisseaux de Roi, L'Aventure, & la rèsolution, en 1772, 1773, 

1774 & 1775: tome premier. 

-  París Hótel de Thou 1778
xliv, 460 p., lam., front.; 

26.5x19.5 cm.
Libros  USD                  473,34 USD 544,02  S/                            2.050,97 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

35  1000007126 910.47C52 106171  Cook, James

 Voyage dans L'Hemisphere Austral, autour du monde, fait sur les 

Vaisseaux de Roi, L'Aventure, & la rèsolution, en 1772, 1773, 

1774 & 1775: tome second.

-  París Hótel de Thou 1778
viii, 432 p., lam.; 

26.5x19.5 cm.
Libros  USD                  473,34 USD 544,02  S/                            2.050,97 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

36  1000007127 910.47C52 106172  Cook, James

 Voyage dans L'Hemisphere Austral, autour du monde, fait sur les 

Vaisseaux de Roi, L'Aventure, & la rèsolution, en 1772, 1773, 

1774 & 1775: tome troisieme.

-  París Hótel de Thou 1778
viii, 374 p., lam.; 

26.5x19.5 cm.
Libros  USD                  473,34 USD 551,42  S/                            2.078,84 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

37  1000007128 910.47C52 106173  Cook, James

 Voyage dans L'Hemisphere Austral, autour du monde, fait sur les 

Vaisseaux de Roi, L'Aventure, & la rèsolution, en 1772, 1773, 

1774 & 1775: tome quatrieme.

-  París Hótel de Thou 1778
viii, 413, [3] p., lam.; 

26.5x19.5 cm.
Libros  USD                  473,34 USD 551,42  S/                            2.078,84 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

38  1000007129 910.47C52 106174 Foster, M.

 Voyage dans L'Hemisphere Austral, autour du monde. Tome 

cinquieme. Observations faites, pendant le second voyage de M. 

Cook. Dans L' Hémisphère austral, et autor du monde, sur la 

gèographie, l'histoire naturelle, et la philosophie morale, et en 

particulier sur. 

-  París Hótel de Thou 1778
xii, 510, [2] p., lam.; 

26.5x19.5 cm.
Libros  USD                  473,34 USD 551,42  S/                            2.078,84 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

39  1000007130 F944.1/R71 255849  Robida, Albert
 La vieille France. Texte, dessins et lithographies par A. Robida. 

Bretagne. 
-  París Librairie Illustrée [1891]

336 p., front., il., lam.; 

32x23.5 cm.
Libros  USD                  374,92 USD 451,81  S/                            1.703,33 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

40  1000007131 F949.3/G37/I 255882

 Génard, Pierre 

Marie Nicolas 

Jean

 Anvers a travers les ages dédié a leurs majestés le roi et la reine 

des belges: tome premier.
-  Bruxelles 

Bruylant-

Christophe et Cie.
[1888-1892]

xl, 564 p., il., lam.; 

35x26 cm.
Libros  USD                  250,76 USD 320,60  S/                            1.208,67 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

41  1000007132 F949.3/G37/II 255883

 Génard, Pierre 

Marie Nicolas 

Jean

 Anvers a travers les ages dédié a leurs majestés le roi et la reine 

des belges: tome deuxième.
-  Bruxelles 

Bruylant-

Christophe et Cie.
[1888-1892]

615, [1] p., il., lam.; 

35x26 cm.
Libros  USD                  250,76 USD 320,60  S/                            1.208,67 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

42  1000007145
910.4/C52T/178

5
106192  Cook, James

 Troisieme voyage abrégé du capitaine Cook, dans l'ocèan 

Pacifique; Avec une carte générale & l'estampe représentant la 

mort de ce capitaine; ou, Histoire des dernieres découvertes dans 

la mer du sud, pendant les années 1776, 1777, 1778, 1779 & 

1780: tome premier.

-  París Chez Moutard 1785
viii, 519, [1b] p., front.; 

20.3 x 12 cm. 
Libros  USD                  361,22 USD 437,67  S/                            1.650,03 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

43  1000007146
910.4/C52T/178

5
106193  Cook, James

 Troisieme voyage abrégé du capitaine Cook, dans l'ocèan 

Pacifique; Avec une carte générale & l'estampe représentant la 

mort de ce capitaine; ou, Histoire des dernieres découvertes dans 

la mer du sud, pendant les années 1776, 1777, 1778, 1779 & 

1780: tome second.

-  París Chez Moutard 1785
591, [1b] p.; 20.3 x 12 

cm. 
Libros  USD                  361,22 USD 437,67  S/                            1.650,03 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

Firmado digitalmente por
LIZANA SALVATIERRA
Gladys Delia FAU
20131379863 soft
Motivo: Soy el autor del
documento
Fecha: 2024/11/27
09:10:18-0500

Firmado digitalmente por
VARGAS PACHECO DE NAKADA Cristina
Milagros FAU 20131379863 soft
Motivo: Soy el autor del documento
Fecha: 2024/11/27 12:26:31-0500



44  1000007147
910.4/C52T/178

5
106194  Cook, James

 Troisieme voyage abrégé du capitaine Cook, dans l'ocèan 

Pacifique; Avec une carte générale & l'estampe représentant la 

mort de ce capitaine; ou, Histoire des dernieres découvertes dans 

la mer du sud, pendant les années 1776, 1777, 1778, 1779 & 

1780: tome troisieme.

-  París Chez Moutard 1785
477, [1] p., lam.; 20.3 x 

12 cm. 
Libros  USD                  361,22 USD 437,67  S/                            1.650,03 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

45  1000007148 910.4/C52T 106188  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome premier.
-  París Hotel de Thou 1785

[4], cxxxii, 437, [3] p., 

lam.; 26.5x20.5 cm.
Libros  USD                  450,76 USD 521,67  S/                            1.966,71 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

46  1000007149 910.4/C52T 106189  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome second.
-  París Hotel de Thou 1785

422 p., lam.; 26.5x20.5 

cm.
Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

47  1000007150 910.4/C52T 106190  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome troisième. 
-  París Hotel de Thou 1785

488 p., lam.; 26.5x20.5 

cm.
Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

48  1000007151 910.4/C52T 106191  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome quatrième. 
-  París Hotel de Thou 1785

552, [2] p., lam.; 

26.5x20.5 cm.
Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

49  1000007152 910.4/C75T 106200  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome premier. 
-  París Hotel de Thou 1785

[4], cxxxii, 437, [3] p., 

front., lam.; 26.5x19.5 

cm.

Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

50  1000007153 910.4/C75T 106201  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome second.
-  París Hotel de Thou 1785

422 p., lam.; 26.5x19.5 

cm.
Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

51  1000007154 910.4/C75T 106203  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome troisième.
-  París Hotel de Thou 1785

488 p.; lam.; 26.5x19.5 

cm.
Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

52  1000007155 910.4/C75T 106204  Cook, James
 Troisiemè voyage de Cook, ou, Voyage a l'Ocèan Pacifique, 

ordonné par le Roi d'Angleterre: tome quatrième. 
-  París Hotel de Thou 1785

552, [2] p., lam.; 

26.5x19.5 cm.
Libros  USD                  450,76 USD 528,85  S/                            1.993,75 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

53  1000007156 X910.4/C75V 106205  Cook, James
 Voyage dans L'Hemisphère Austral, et autour du monde: tome 

premier. 
-  París Hotel de Thou 1778

xii, v-xliv, 460 p., front., 

lam.; 26x20 cm. 
Libros  USD                  470,85 USD 503,53  S/                            1.898,33 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

54  1000007157 X910.4/C75V 106206  Cook, James
 Voyage dans L'Hemisphère Austral, et autour du monde: tome 

second.
-  París Hotel de Thou 1778

viii, 432 p., lam.; 26x20 

cm.
Libros  USD                  470,85 USD 512,47  S/                            1.932,00 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

55  1000007158 X910.4/C75V 106207  Cook, James
 Voyage dans L'Hemisphère Austral, et autour du monde:  tome 

troisième.
-  París Hotel de Thou 1778

viii, 374 p., lam.; 26x20 

cm.
Libros  USD                  470,85 USD 512,47  S/                            1.932,00 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

56  1000007159 X910.4/C75V 106208  Cook, James
 Voyage dans L'Hemisphère Austral, et autour du monde: tome 

quatrième.
-  París Hotel de Thou 1778

viii, 413, [3] p., lam.; 

26x20 cm.
Libros  USD                  470,85 USD 512,47  S/                            1.932,00 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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57  1000007160 X910.4/C75V 106209  Cook, James
 Voyage dans L'Hemisphère Austral, et autour du monde: tome 

cinquieme.
-  París Hotel de Thou 1778

xii, 510, [2] p., lam.; 

26x20 cm.
Libros  USD                  470,85 USD 512,47  S/                            1.932,00 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

58  1000007165 910.4/E37F 106214

 Fernández de 

Navarrete, 

Eustaquio

 Historia de Juan Sebastián del Cano -  Vitoria 
Imprenta de los 

Hijos de Manteli
1872

lviii, 362, [10], ix, [1b] 

p., lam.; 22.5x15.5 cm. 
Libros  USD                  514,50 USD 592,19  S/                            2.232,54 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

59  1000007166 910.4/E47A 106216  Elwes, Robert  A Sketcher's tour round the world -  London Hurst and Blackett 1854

xii, 411, [1], 23, [1], 8 p., 

front., lam.; 24.5x16 

cm.

Libros  USD                  402,65 USD 480,21  S/                            1.810,39 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

60  1000007167 910.4/E47A 106217  Elwes, Robert  A Sketcher's tour round the world Segunda edición  London Hurst and Blackett 1854

xii, 411, [1], 23, [1], 8 p., 

front., lam.; 24.5x16 

cm.

Libros  USD                  402,65 USD 480,21  S/                            1.810,39 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

61  1000007168 910.4/E47A 106218  Elwes, Robert  A Sketcher's tour round the world -  London Hurst and Blackett 1854

xii, 411, [1], 23, [1], 8 p., 

front., lam.; 24.5x16 

cm.

Libros  USD                  402,65 USD 434,66  S/                            1.638,68 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

62  1000007169 910.4/G16 106219
 All the voyages round the world : from the first by Magellan in 

1520, to that of Krusenstern in 1807... Now first collected
-  London W. Lewis 1820

xxxii, 637, [3] p., lam.; 

18.5x10.5 cm.
Libros  USD                  358,87 USD 435,24  S/                            1.640,86 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

63  1000007170 X910.4/H27 106220
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional: tome premier.

-  París Saillant et Nyon 1774
[2], xvi, [2], xxxii, 388 p., 

lam.; 26.5x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

64  1000007171 X910.4/H27 106221
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional: tome second.

-  París Saillant et Nyon 1774
[2], 536 p., lam.; 

26.5x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 761,12  S/                            2.869,42 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

65  1000007172 X910.4/H27 106222
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional:  tome troisième.

-  París Saillant et Nyon 1774
[2], 394 p., lam.; 

26.5x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

66  1000007173 X910.4/H27 106223
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional: tome quatrième.

-  París Saillant et Nyon 1774
viii, 367, [1] p., lam.; 

26.5x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

67  1000007174 X910.4/H39 106224
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional: tome premier.

-  París Saillant et Nyon 1774
xvi, [2], xxxii, 388 p., 

lam.; 26x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

68  1000007175 X910.4/H39 106225
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional: tome second.

-  París Saillant et Nyon 1774
[2], 536 p.; lam.; 26x20 

cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

69  1000007176 X910.4/H39 106226
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional:  tome troisième.

-  París Saillant et Nyon 1774
[2], 394, [1, 1b] p., lam.; 

26x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -
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70  1000007177 X910.4/H39 106227
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa mejesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hémisphère méridional: tome quatrième.

-  París Saillant et Nyon 1774
viii, [1, 1b], 367, [1] p., 

lam.; 26x20 cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

71  1000007178 910.4/H39/1774 106228
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa majesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hemisphère méridional: tome quatrieme.

-  Lausanne 
Societé 

Typographique
1774 366, [2] p.; 19.5x12 cm. Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

72  1000007179 910.4/H39/1774 106229
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa majesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hemisphère méridional: tome second.

-  Lausanne 
Societé 

Typographique
1774 594 p.; 19.5x12 cm. Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

73  1000007180 910.4/H39/1774 106230
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa majesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hemisphère méridional: tome troisieme.

-  Lausanne 
Societé 

Typographique
1774

431, [1b] p.; 19.5x12 

cm.
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

74  1000007181 910.4/H39/1774 106215
 Hawkesworth, 

John

 Relation des voyages entrepris par ordre de sa majesté 

britannique, actuellement regnante pour faire des découvertes 

dans l' hemisphère méridional: tome premier.

-  Lausanne 
Societé 

Typographique
1774

xxxix, 419, [1b] p.; 

19.5x12 cm. 
Libros  USD                  701,79 USD 772,58  S/                            2.912,64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo NO Por registrar - -

75 1000062778 - 158647
Olmedo, José 

Joaquín
Obras poéticas : única colección completa - Valparaíso Impr. Europea 1848

[3], iv-vi, [1], 8-212, [1, 

1b] p. ; 16x11.5 cm.
Libros  USD                  276,10 USD 304,73  S/                            1.148,85 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

76 1000062779 - 158648
Osorio, Juan 

Prudencio de

Verdad vindicada y teologicamente definida, que manifiesta el 

M.R.P.M. Fr. Juan de Osorio, del Orden de Predicadores, en 

respuesta que da al comandante general D. Ignacio de Escan, de 

dos preguntas verbales

- Lima Impr. Real 1783 [252] p. ; 16x11 cm. Libros  USD               6.750,91 USD 4.847,45  S/                          18.274,90 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

77 1000062779 - 158648
Castro, Ignacio 

de

Disertación sobre la concepción de Nstra. Sra....en carta al D. D. 

Juan Domingo Unamunsaga, actual cura de San Pedro de 

Carabaillo, en el Arzobispado de Lima, quién la dedica al 

ilustrisimo Sr. D.D. Juan Manuel de Mosocoso y Peralta, del 

Consejo de S.M. dignísimo obispo del Cuzco

- Lima [s.n.] 1782
[56], 1-124 p. ; 16x11 

cm.
Libros  USD               1.380,48 USD 1.078,53  S/                            4.066,05 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

78 1000062779 - 158648

Vargas 

Machuca, Juan 

de

Al niño de Pisco, Francisco en el nombre, en el hábito y en la 

humildad
- Lima [s.n.] [1700]

[54], 3-131 p. ; 16x11 

cm.
Libros  USD                  950,71 USD 800,45  S/                            3.017,71 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

79 1000062779 - 158648
Evistascandalo, 

Cesare

All'illustrifsimo, e reuerendifsimo Sig. padron mio colendifs il signor 

D. Francesco Gverara Delĺ vna, el altra Segnatura di N. S. 

Referendario, di Viterbo, e Prouincia del Patrimonio V. Legato

- Viterbo [s.n.] 1620
[14], 1-252 p. ; 16x11 

cm.
Libros  USD               1.063,14 USD 1.047,41  S/                            3.948,74 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

80 1000062781 - 158650
Mariae de 

Merced

Ordo recitandi divinum officium, mis que celebrandi, juxta romanum 

rit. in tota prov. limeos. ad commod. usum, fratr. et monial. regal.
- Limae

Typis Domus 

Orphanorum
1798 [96] p. ; 16x11 cm. Libros  USD                  269,45 USD 302,30  S/                            1.139,65 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

81 1000062781 - 158650 [s.n.]
Novena del gloriosísimo San Francisco Solano, patrón y protector 

de Lima y de los mares del Sur
Reimpresa Lima

Impreso por Don 

Bernardino Ruíz
1816 [2], 3-20 p. ; 16x11 cm. Folletos  USD                  234,19 USD 296,91  S/                            1.119,36 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

82 1000062781 - 158650
Francisco de 

Jesús
Novena del felicísimo transito de María Sma. Reimpresa Lima [s.n.] 1784 [66] p. ; 16x11 cm. Libros  USD                  499,63 USD 474,26  S/                            1.787,97 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -
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83 1000062781 - 158650 [s.n.]

Novena al Abrahan de la Ley de Gracia, el gran patriarca S. Juan 

de Dios, fundador de la religión hospitalaria , amante padre de 

pobres, Serafin abrazado en el fuego beroyco de la caridad, 

Doctor sabio a lo Divino por la ciencia con que Dios ilustró su 

alma, Zelador ardiente de la honrra de Dios y salvación de las 

almas

Segunda edición. 

Reimpresa
Lima

En la Oficina de la 

Calle de Bejarano
1802 [8] p. ; 16x11 cm. Folletos  USD                  390,02 USD 374,37  S/                            1.411,37 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

84 1000062781 - 158650 [s.n.]

Officium sanctissimi cordis domini nostri Jesu Christi pro toto 

Portugaliae regno ejusque dominiis : recitandum feria VI post 

octavam Corporis Christi...

- [Lima]
[J. de Carpno. S. 

R. C. S.]
1805 [56] p. ; 16x11 cm. Libros  USD                  260,56 USD 294,22  S/                            1.109,21 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

85 1000062781 - 158650 [s.n.]

Via sacra dolorosa y cuchillos penetrantes de dolor, que 

trafpafsaron el corazón de la mas afligida Madre de Jesús 

defandando la calle de la amargura regada con fu preciofa sangre

Reimpresa Lima [s.n.] 1737 [46] p. ; 16x11 cm. Folletos  USD               1.082,10 USD 1.078,11  S/                            4.064,49 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

86 1000062781 - 158650
Mari, Antonio 

Calixto

Devoción de los quince martes del gran padre Santo Domingo de 

Gúzman padre de predicadores, fundador del santísimo Rosario 

de María señora nuestra : tiene privilegios apostólicos, y gracias 

concedidas por los sumos pontífices Alexandro VII.Clemente IX. 

Benedicto XIII. concede todo los que se hallará al fin en su bula 

apostólica traducida fielmente en castellano y sacado a luz con 

esta quindena en beneficio de las almas

- Lima
Impr. de los 

Huérfanos
[1728] [40] p. ; 16x11 cm. Folletos  USD                  277,20 USD 342,95  S/                            1.292,90 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

87 1000062781 - 158650 [s.n.]

Novena a la dulcísima sangre de nuestro redentor Jesucristo : y 

exercicio de sus siete principales derramamientos para todos los 

viernes del año. Dispuesta por un religioso del real y militar Orden 

de Nuestra Señora de la Merced  Redencion de Cautivos

Reimpresa Lima

En la Oficina de la 

Calle de San 

Jacinto

1771 [52] p. ; 16x11 cm. Libros  USD                  499,63 USD 497,11  S/                            1.874,12 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

88 1000062782 - 158651
Herrera, Luis 

Pío

Discurso pronunciado por su autor en la velada literaria celebrada 

por el gabinete instructivo de Santa Cruz de Tenerife en 

conmemoración del primer centenario del 25 de julio de 1797

-
Santa Cruz de 

Tenerife
Impr. Isleña 1897

[3], 4-16 p. ; 16x11,5 

cm.
Folletos  USD                    68,68 USD 311,03  S/                            1.172,57 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

89 1000062784 - 158653
Loayza y Vega, 

Pedro

Dignidad, y excelencias de los señores San Joachin, y Santa Ana, 

padres de la reyna del cielo Maria, madre de Dios, y abuelos del 

mismo Dios. Con un devocionario al fin para el dia veinte y seis de 

cada mes, en houra de estos felicisimos patriarcas

- Cádiz
Impr. de Real de 

Marina
[1776]

[36], 7-156, [4] p. ; 

15,5x11,5 cm.
Libros  USD                  339,40 USD 364,15  S/                            1.372,86 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

90 1000062784 - 158653 [s.n.]
Prontuario de guías para la instrucción de los sargentos y cabos 

de infanteria
Reimpreso Lima

En la Real Casa 

de Niños 

Expósitos

1820
[2], 3-31, [1] p. ; 

15,5x11,5 cm.
Folletos  USD                  233,56 USD 291,05  S/                            1.097,25 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

91 1000062784 - 158653
Olmedo, Juan 

Manuel

Novena a la dulcísima sangre de nuestro Señor Jesu-Cristo, y 

exercicio de sus siete principales derramamientos para todos los 

viernes del año

Reimpreso Lima
En la Casa de los 

Niños Huérfanos
1783 [104] p. ; 15,5x11,5 cm. Libros  USD                  437,25 USD 440,78  S/                            1.661,72 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

92 1000062785 - 158654
Rocha, Diego 

Andrés

Epitheta, lavdes, et en comia divinae evcharistiae, ex iure 

canonico, et sanctis patribus, ac alijs authoribus collecta
- Limae

Ex officina Iosephi 

Contreras
1674 [158] p. ; 15,5x11 cm. Libros  USD               1.035,10 USD 1.106,90  S/                            4.173,01 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

93 1000062785 - 158654

Calixto 

Bustamanter, 

Carlos (seud. 

Concolorcorvo)

El lazarillo de ciegos caminantes desde Buenos-Ayres, hasta Lima 

con sus itinerarios segun la mas puntual observación, con algunas 

noticias utiles a los nuevos comerciantes que tratan en mulas ; y 

otras historicas. Sacado de las memorias que hizo Don Alonso 

Carrio de la Vandera en este dilatado viage, y Comisión que tubo 

por la Corte para el arreglo de Correos, y estafetas, situación, y 

ajuste de postas, desde Montevideo

- Gijon
Impr. de la 

Rovada
1773 [486] p. ; 15,5x11 cm. Libros  USD                  848,58 USD 765,06  S/                            2.884,28 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Félix 

Cipriano Coronel 

Zegarra

NO Por registrar - -

94 - 952 / P32 317649
 Paulet Mostajo, 

Pedro Eleodoro
 El Japón moderno y sus bases económicas Primera edición Yokohama

Editorial de “The 

Japan Trade Daily 

Report”

1935

[2b, 2], iii-iv, [1], 2-468, 

[2b] p.: il., tab., gráf.; 26 

x 19 cm

Libros  USD                    62,74 USD 303,90  S/                            1.145,70 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 177-

2024-VMPCIC-MC, 

27JUN2024)

Por registrar - -

95 - 952 / P32 Ej. 2 317650
 Paulet Mostajo, 

Pedro Eleodoro
 El Japón moderno y sus bases económicas Primera edición Yokohama

Editorial de “The 

Japan Trade Daily 

Report”

1935

[2b, 2], iii-iv, [1], 2-468, 

[2b] p.: il., tab., gráf.; 

26.1 x 19.1 cm. 

Libros  USD                    62,74 USD 303,90  S/                            1.145,70 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 177-

2024-VMPCIC-MC, 

27JUN2024)

Por registrar - -
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96 -
C869.56 / 

M631M / Ej. 2
375954

Miranda Luján, 

Efraín
Muerte cercana: poesías Primera edición Lima

Talleres Gráficos 

Mercagraph
1954

[1, 1b, 1, 1b, 2], 3-48, 

[1b, 1, 2b] p.; 22.2 x 

17.5 cm.

Libros  USD                    38,92 USD 80,12  S/                               302,07 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 213-

2024-VMPCIC-MC, 

22JUL2024)

Por registrar - -

97 -
869.56 / M631C 

/ Ej. 2-
560570

Miranda Luján, 

Efraín
Choza: poemas Primera edición Lima Editora Humboldt 1978

[2b, 2], 5-207, [2b, 1, 

2b] p.; 27 x 12.8 cm.
Libros  USD                    29,80 USD 57,80  S/                               217,90 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 213-

2024-VMPCIC-MC, 

22JUL2024)

Por registrar - -

98 -
869.56 / M631V 

/ ej. 2
309270

Miranda Luján, 

Efraín
Vida: (poesía) Primera edición Lima Editora Humboldt 1980

[2b, 1, 1b, 1, 1b], 7-187, 

[5b]; 21 x 13 cm.
Libros  USD                    29,80 USD 167,12  S/                               630,04 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 213-

2024-VMPCIC-MC, 

22JUL2024)

Por registrar - -

99 1000005431 725.52 / M67 96684
Muñiz Sevilla, 

Manuel Antonio

Asistencia pública de los enajenados: concurso para la 

construcción de un manicomio: texto
Primera edición Lima

Imprenta "La 

Industria"
1897

[6b, 1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 

1], viii-xvi, [3, 1b, 1], 6-

116, [1, 1b, 1, 1b, 1], 

120-189, [1b, 1, 5b] p.: 

tab.; 21.8 x 15.8 cm.

Libros  USD                    99,93 USD 168,04  S/                               633,52 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 228-

2024-VMPCIC-MC, 

12AGO2024)

Por registrar - -

100 1000005429 725.52 / M67 96683
Muñiz Sevilla, 

Manuel Antonio

Asistencia pública de los enajenados: concurso para la 

construcción de un manicomio: planos y croquis
Primera edición Lima

Imprenta "La 

Industria"
1897

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 

24, 2b] p., i-v, via (pleg.), 

vib, vii-viii, ixa-ixd, x-xxv, 

xxvia-, xxvi, xxvii 

(pleg.),xxviii láms; 28.2 x 

21.3 cm.

Libros  USD                    99,93 USD 168,04  S/                               633,52 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo 

SI (RVM Nº 228-

2024-VMPCIC-MC, 

12AGO2024)

Por registrar - -

101 - XP / 985.04 / G1 3000001224-21 - Gaceta del Gobierno de Lima Independiente

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 17 (Miércoles 

5 de septiembre de 

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 75-78 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 246,40  S/                               928,92 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

102 - XP / 985.04 / G1 3000001224-22 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 18

(Sábado 8 de 

septiembre de 

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 79-82 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

103 - XP / 985.04 / G1 3000001224-23 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 19 (Miércoles 

12 de septiembre

de 1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 83-86 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

104 - XP / 985.04 / G1 3000001224-24 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 20 (Sábado 15 

de septiembre de

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 87-90 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 246,83  S/                               930,54 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

105 - XP / 985.04 / G1 3000001224-25 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 21 (Miércoles 

19 de septiembre

de 1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 91-94 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

106 - XP / 985.04 / G1 3000001224-26 - Viva la Patria. Gaceta Extraordinaria del Gobierno

Año 1, Tomo 1 

(Jueves 20 de

septiembre de 

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 95-96 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

107 - XP / 985.04 / G1 3000001224-27 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 22 (Sábado 22 

de septiembre de

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 97-98 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 224,19  S/                               845,18 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

108 - XP / 985.04 / G1 3000001224-28 - Viva la Patria. Gaceta Extraordinaria del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 6 (Martes 25 

de septiembre de 

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 [2] p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -
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109 - XP / 985.04 / G1 3000001224-29 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 23 (Miércoles 

26 de septiembre

de 1821)

Lima Imprenta de Peña 1821 99-102 p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 210,80  S/                               794,71 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

110 - XP / 985.04 / G1 3000001224-30 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 24

(Sábado 29 de 

septiembre de 

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
103-106 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

111 - XP / 985.04 / G1 3000001224-31 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 25 (Miércoles 

3 de octubre de

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
107-110 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

112 - XP / 985.04 / G1 3000001224-32 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 26

(Sábado 6 de 

octubre de 1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
111-114 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

113 - XP / 985.04 / G1 3000001224-33 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 27 (Miércoles 

10 de octubre de

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
115-118 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

114 - XP / 985.04 / G1 3000001224-34 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 27

Año 1, Tomo 1 

([Miércoles 10 de 

octubre de 1821])

Lima Imprenta de Peña 1821 [4] p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

115 - XP / 985.04 / G1 3000001224-35 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 28

(Sábado 13 de 

octubre de 1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
119-122 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 210,80  S/                               794,71 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

116 - XP / 985.04 / G1 3000001224-36 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 29 (Miércoles 

17 de octubre de

1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
123-126 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

117 - XP / 985.04 / G1 3000001224-37 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 29

Año 1, Tomo 1 

([Miércoles 17 de 

octubre de 1821])

Lima Imprenta de Peña 1821 [4] p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

118 - XP / 985.04 / G1 3000001224-38 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 30 (Sábado 20 

de octubre de 1821)

Lima Imprenta de Peña 1821
125-128 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

119 - XP / 985.04 / G1 3000001224-39 -
Suplemento a la Gaceta del Gobierno del Núm.

30

Año 1, Tomo 1 

([Sábado 20 de

octubre de 1821])

Lima Imprenta de Peña 1821 [4] p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 246,83  S/                               930,54 
Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

120 - XP / 985.04 / G1 3000001224-40 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 31

(Miércoles 24 de 

octubre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

129-132 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

121 - XP / 985.04 / G1 3000001224-41 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 32 (Sábado 27 

de octubre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

133-136 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -
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122 - XP / 985.04 / G1 3000001224-42 - Viva la Patria. Gaceta Extraordinaria del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 7 (Sábado 27 

de octubre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821 [2] p., 29 x 19.7 cm. Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

123 - XP / 985.04 / G1 3000001224-43 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 33 (Miércoles 

31 de octubre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

137-140 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

124 - XP / 985.04 / G1 3000001224-44 -
Suplemento a la Gaceta del Gobierno del Núm.

33

Año 1, Tomo 1 

([Miércoles 31 de 

octubre de 1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

141-144 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

125 - XP / 985.04 / G1 3000001224-45 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 34 (Sábado 3 

de noviembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

145-148 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

126 - XP / 985.04 / G1 3000001224-46 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 35

(Miércoles 7 de 

noviembre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

149-152 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

127 - XP / 985.04 / G1 3000001224-47 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 36 (Sábado 10 

de noviembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

153-156 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 224,19  S/                               845,18 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

128 - XP / 985.04 / G1 3000001224-48 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 36

Año 1, Tomo 1 

([Sábado 10 de

noviembre de 

1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

157-160 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

129 - XP / 985.04 / G1 3000001224-49 - Gaceta Extraordinaria del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 8 (Sábado 10 

de noviembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

161-164 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 210,80  S/                               794,71 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

130 - XP / 985.04 / G1 3000001224-50 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 37 (Miércoles 

14 de noviembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

165-168 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

131 - XP / 985.04 / G1 3000001224-51 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 38

(Sábado 17 de 

noviembre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

169-172 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

132 - XP / 985.04 / G1 3000001224-52 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 39 (Miércoles 

21 de noviembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

137-140 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

133 - XP / 985.04 / G1 3000001224-53 - Viva la Patria. Gaceta Extraordinaria del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 9 (Jueves

22 de noviembre de 

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

141-144 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

134 - XP / 985.04 / G1 3000001224-54 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 40 (Sábado 24 

de noviembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

149-152 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -
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135 - XP / 985.04 / G1 3000001224-55 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 40

Año 1, Tomo 1 

([Sábado 24 de

noviembre de 

1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

145-148 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 210,80  S/                               794,71 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

136 - XP / 985.04 / G1 3000001224-56 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 41

(Miércoles 28 de 

noviembre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

153-156 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

137 - XP / 985.04 / G1 3000001224-57 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 42 (Sábado 1 

de diciembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

157-160 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

138 - XP / 985.04 / G1 3000001224-58 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 42

Año 1, Tomo 1 

([Sábado 1 de

diciembre de 1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

161-164 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

139 - XP / 985.04 / G1 3000001224-59 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 43 (Miércoles 

5 de diciembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

165-168 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 246,83  S/                               930,54 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

140 - XP / 985.04 / G1 3000001224-60 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 44 (Sábado 8 

de diciembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

165-168 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

141 - XP / 985.04 / G1 3000001224-61 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 44

Año 1, Tomo 1 

([Sábado 8 de

diciembre de 1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

173-176 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

142 - XP / 985.04 / G1 3000001224-62 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 45

(Miércoles 12 de 

diciembre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

173-176 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

143 - XP / 985.04 / G1 3000001224-63 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 45

Año 1, Tomo 1 

([Miércoles 12 de 

diciembre de 1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

177-182 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

144 - XP / 985.04 / G1 3000001224-64 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 46 (Sábado 15 

de diciembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

183-186 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

145 - XP / 985.04 / G1 3000001224-65 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 47

(Miércoles 19 de 

diciembre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

187-190 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

146 - XP / 985.04 / G1 3000001224-66 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 48 (Sábado 22 

de diciembre de

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

191-194 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

147 - XP / 985.04 / G1 3000001224-67 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 49

(Miércoles 26 de 

diciembre de 1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

195-198 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 224,19  S/                               845,18 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

Firmado digitalmente por
LIZANA SALVATIERRA
Gladys Delia FAU
20131379863 soft
Motivo: Soy el autor del
documento
Fecha: 2024/11/27
09:10:18-0500

Firmado digitalmente por
VARGAS PACHECO DE NAKADA Cristina
Milagros FAU 20131379863 soft
Motivo: Soy el autor del documento
Fecha: 2024/11/27 12:26:31-0500



148 - XP / 985.04 / G1 3000001224-68 - Suplemento a la Gaceta del Gobierno Núm. 49

Año 1, Tomo 1 

([Miércoles 26 de 

diciembre de 1821])

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

199-202 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 247,75  S/                               934,02 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

149 - XP / 985.04 / G1 3000001224-69 - Gaceta del Gobierno

Año 1, Tomo 1 , 

Núm. 50 (Sábado 29 

de diciembre de 

1821)

Lima
Imprenta del 

Estado
1821

203-206 p., 29 x 19.7 

cm.
Publicación periódica  USD                  151,53 USD 210,80  S/                               794,71 

Repositorio 

Hemeroteca
Hemeroteca

SI (RVM Nº 36-2024-

VMPCIC-MC, 

03FEB2024)

Por registrar - -

USD 88.890,64 USD 94.366,32  S/                               355.761,01 Octubre

MBD con valor 

significativo

MBD con valor 

económico asignados
Precio final en dólares

Tipo de cambio BCRP al 

28-10-2024
Precio final en soles

PCN 56 13.129,09 USD 3,77 S/ 49.496,65

Igual o mayor a la 

RMV
93 81.237,23 USD 3,77 S/ 306.264,36

Totales 149 94.366,32 USD S/ 355.761,01

MBD con valor significativo durante el mes octubre del 2024

TOTAL DEL PRECIO FINAL DE LOS 149 MBD CON VALOR SIGNIFICATIVO

* MBD: material bibliográfico documental

** La remuneración mínima vital es de 1025 soles, acorde al Decreto Supremo 003-2022-TR del 06/04/2022, entrado en vigencia el 01/05/2022.
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